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Теория чисел.1 Домножим наше равенство на такую степень n  чтобы все степени стали не отрицательными. Тогда 

          n^( a1)+…+n^( a9)=2004* n^(x).

 Рассмотрим это равенство по модулю n- 1 (т.к. очевидно n>1). Т.к. 
                            n^s = 1( mod (n-1))  {подразумевается сравнение по модулю}

то 
                   n^( a1)+…+n^( a9)=9=2004( mod (n-1))
           Тем самым  1995=0(mod(n-1))

1995 делится на (n-1). Но 1995=3*5*7*19 

Значит (n-1) может равняться только какому-то из делителей 1995 

Значит  (n-1)=1                            (n-1)=57

              (n-1)=3                            (n-1)=35   

              (n-1)=5                            (n-1)=95 

              (n-1)=7                            (n-1)=133

              (n-1)=19                          (n-1)=105

              (n-1)=15                          (n-1)=665

              (n-1)=21                          (n-1)=399

              (n-1)=285                        (n-1)=1995
А значит 

n=2-  

n=4

n=6

n=8

n=20

n=16

n=22

n=58

n=36

n=96

n=134

n=106

n=666

n=400

n=286

n=1996

Но не все они подходят, т.к. в записи числа 2004*n^x  в n-ичной системе счисления сумма цифр не должна быть больше 9 (это очевидно т.к. слагаемых вида n^x  не более 9). А значит в записи 2004 в n-ичной системе счисления сумма цифр не превосходит 9. Поэтому 106, 134, 96, 58  не подходят, т.к. каждое из них в квадрате больше чем 2004, а умноженное на 10 еще меньше 2004. Не подходит также 16 и 8 и 36 , так как 
                           2004=7*16^2+13*16+4.  
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                           2004=3*8^3+7*64+2*8+4.

                           2004=36^2+19*36+24

Остальные подходят:                     

                     2004=1996+8*1.

                     2004=6^4+3*6^3+6^2+4*6.

                      2004=4^5+3*4^4+3*4^3+4^2+4

                     2004=2^10+3*2^8+3*2^6+2^4+2^2

                   2004=5*20^2+4*1

                   2004=4*22^2+3*22+2*1

                   2004=666*3+6*1

                   2004=5*400+4*1

                   2004=7*286+2*1.

Ответ: n=2,4,6,20,22,286,400,666,1996.

